

Ο ΣΥΡΙΖΑ προβάλλει το σχέδιο για την επόμενη μέρα

Η Ν.Δ. κρύβει πίσω από τη συκοφαντία την αποτυχία της στη διαχείριση της πανδημίας και της οικονομίας και την προχειρότητα στην εκπόνηση του εμβολιαστικού σχεδιασμού, αλλά και τη μη εξασφάλιση επαρκών δόσεων



Του
ΣΠΥΡΟΥ ΡΑΠΑΝΑΚΗ

Τη λογική της απόλυτης πόλωσης, της σύγκρουσης και του δικασμού έχει επιλέξει η κυβέρνηση Μητσοτάκη την ώρα που βιώνουμε το φονικότερο κύμα της πανδημίας στη χώρα μας. Τελευταίο ρεσιτάλ συκοφαντίας και τραμπικιάς λογικής προπαγάνδας ήταν η κατηγορία του Μαξίμου προς τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης πως είναι, λίγο - πολύ, αντιεμβολιαστές.

Ψιλά γράμματα για τη Ν.Δ. το κάλεσμα Τσίπρα για εμβολιασμό

Τι κι αν ο Αλέξης Τσίπρας σε συνέντευξή του στον ΑΝΤ1 είπε ακριβώς το αντίθετο προτρέποντας τους πολίτες να εμβολιαστούν; Ψιλά γράμματα για το επικοινωνιακό επιτελείο της κυβέρνησης και τα φιλικά της μέσα.

«Όλα τα εμβόλια έχουν κάποιες παρενέργειες, αυτό όμως που πρέπει να καταλάβει ο μέσος πολίτης που μας ακούει είναι ότι οι πιθανότητες να έχει κάποιες παρενέργειες από το εμβόλιο είναι μηδαμινές σε σχέση με τις πιθανότητες που έχει να κολλήσει τον κορωνοϊό και να περάσει δύσκολα και ενδεχομένως να μην γλιτώσει» είπε μεταξύ άλλων.

Είναι χαρακτηριστικό το δημοσίευμα του Euractive με τίτλο «Ο Τσίπρας κατακρίνει την ευρωπαϊκή προσέγγιση της μιας βιομηχανίας» επισημαίνοντας την προτροπή του για εμβολιασμό με το εμβόλιο της AstraZeneca.

Τι κρύβει η Ν.Δ.

Στην πραγματικότητα η Ν.Δ. προσπαθεί να κρύψει πίσω από τις συκοφαντίες την αποτυχία στη διαχείριση της πανδημίας και της οικονομίας και την προχειρότητα στην εκπόνηση του εμβολιαστικού σχεδιασμού, αλλά και τη μη εξασφάλιση επαρκών δόσεων. Αλλά και τον εμπορικό πόλεμο που διεξάγεται με ευθύνη και της Ε.Ε. Άραγε γιατί η πλατφόρμα για τους 30-39 ετών άνοιξε τόσο

εσπευσμένα και αποκλειστικά με το AstraZeneca; Την απάντηση έδωσε ο γενικός γραμματέας Πρωτοβάθμιας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους στην ενημέρωση της Μεγάλης Δευτέρας: «Όπως έχουμε ήδη ανακοινώσει, αύριο, Μεγάλη Τρίτη, ανοίγουμε την πλατφόρμα ώστε να μπορούν να κλείνουν ραντεβού οι συμπολίτες μας ηλικιακής ομάδας 30-39 με το εμβόλιο της AstraZeneca, δεδομένου, όπως έχουμε ήδη εξηγήσει, ότι είχαμε αρκετά διαθέσιμα ραντεβού».

Ο σχεδιασμός της κυβέρνησης έπεσε έξω. Και έμεινε σε... στοκ μεγάλη ποσότητα εμβολίων. Η καλλιέργεια ενός κλίματος φόβου και αμφισβήτησης του εμβολίου από εκατοντάδες δημοσιεύματα και ρεπορτάζ, τα θολά μηνύματα της κυβέρνησης είχε αποτέλεσμα ένα μπαράζ ακυρώσεων εμβολιασμών με AstraZeneca από μεγαλύτερες ηλικίες και την ένταση της επιφυλακτικότητας των νεότερων. Τα «διαθέσιμα ραντεβού», που ήταν μάλιστα άμεσα, δεν έπεσαν από τον ουρανό.

Πελώνιο θράσος

«Το να επιτίθεσαι στον πολιτικό σου αντίπαλο με την κατηγορία ότι ενθαρρύνει τον αντιεμβολιασμό, τη στιγμή που αυτός κάνει έκκληση στους πολίτες να εμβολιαστούν με όλα τα εμβόλια, και ειδικά της AstraZeneca, δεν θέλει απλά θράσος, θέλει 'Πελώνιο' θράσος» σχολίασε ο Νάσος Ηλιόπουλος. Υπενθύμισε μάλιστα πως αυτοί που μιλούν για ανευθυνότητα στον εμβολιασμό είναι οι ίδιοι που έσπευσαν να εμβολιάσουν 38άρηδες υπουργούς και συνεργάτες τους εδώ και πέντε μήνες, ενώ όλοι οι συνομιλητικοί τους περίμεναν πότε θα έρθει η σειρά τους.

Οι νέοι έδειξαν τι σημαίνει κοινωνική ευθύνη

Την ίδια στιγμή στην Κουμουνδούρου υπογραμμίζουν και αποτιμούν θετικά τη μεγάλη συμμετοχή των νέων 30-39 ετών στον εμβολιασμό από την πρώτη στιγμή.

Όπως σημειώνουν κομματικές πηγές, οι νέοι και οι νέες, που στοχοποιήθηκαν όσο κανείς άλλος

από την κυβέρνηση Μητσοτάκη, τον ίδιο τον πρωθυπουργό και τα ΜΜΕ ως ανεύθυνοι και κοινωνικά επικίνδυνοι, έδειξαν ότι πρόκειται για μια συνεδπιποποιημένη και υπεύθυνη γενιά αποδεικνυόντάς το στην πράξη, δείχνοντας τι σημαίνει κοινωνική ευθύνη απέναντι στην εγκληματική κυβερνητική ανευθυνότητα.

«Ας σταματήσουμε να τους στοχοποιούμε, να ρίχνουμε την ευθύνη σε μια γενιά που θα ζήσει πιο δύσκολες ημέρες» είπε χαρακτηριστικά ο Αλ. Τσίπρας.

Σε θέσεις μάχης

Με τη χώρα να μετράει πάνω από 10.000 νεκρούς μόνο το τελευταίο εξάμηνο, οι κυβερνητικές επιλογές φανερώσουν το ζοφερό τοπίο που διαμορφώνεται την επόμενη μέρα. Σε αυτό το πλαίσιο ο ΣΥΡΙΖΑ οργανώνεται σε όλη την Ελλάδα και παίρνει θέσεις για τις μάχες που έρχονται.

Κορυφαία αυτή των εργασιακών, με τον Αλ. Τσίπρα να έχει απευθύνη κάλεσμα στις δυνάμεις της εργασίας, και ιδίως στους νέους, ώστε να συγκροτήσουν ένα κοινωνικό μέτωπο που θα υπερασπιστεί το οκτώωρο, τους μισθούς, τα δικαιώματα, τις συλλογικές συμβάσεις. Πρώτος και κομβικός σταθμός η απεργία της 6ης Μαΐου. Ταυτόχρονα ολοκληρώνονται οι επεξεργασίες για την αναλυτική προγραμματική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ για τα εργασιακά.

Η προοδευτική εναλλακτική απέναντι στη νεοφιλελεύθερη εμμονή

Η αξιωματική αντιπολίτευση βάζει ήδη τους όρους προτάσσοντας την προοδευτική εναλλακτική για τις προκλήσεις της επόμενης ημέρας. Στον αντίποδα δηλαδή της νεοφιλελεύθερης αποτυχημένης συνταγής που φέρνει η κυβέρνηση. Ήδη έχει παρουσιάσει την πρόταση για την ανάκαμψη της οικονομίας, με καρδιά τη μεσαία τάξη, και το συνολικό σχέδιο για το νέο ΕΣΥ λαμβάνοντας υπόψη τα συμπεράσματα της πανδημίας για την ανάγκη ενός ισχυρού κοινωνικού κράτους και ενός ενισχυμένου συστήματος Υγείας.